



CONFERINȚELE ACCESIBILITĂȚII – ANUNȚ PRELEGerea NR.2 BUNE PRACTICI DE INCLUZIUNE A PERSOANELOR CU DIZABILITĂȚI

Alianța INFONET anunță pentru data de 28 august 2024 Prelegerea nr. 2 din seria „*Conferințele Accesibilității. Bune practici de incluziune a persoanelor cu dizabilități în Uniunea Europeană*”.

În calitate de expert este invitat domnul **Stanislav Brudnoch din Polonia**. Domnia sa este Director Executiv al Fundației HumanDoc (Polonia), expert pe Europa de Est, în dezvoltare și ajutor umanitar. Fundația din Polonia este lider de consorțiu a 11 organizații din Grupul Vișegrad și Țările Parteneriatului Estic, care lucrează pentru accesibilitatea informației, culturii, artei pentru persoanele cu dizabilități vizuale și auditive. Aceste activități au fost premiate pentru cel mai bun proiect al anului de către Fondul Internațional Visegrad în 2018.

Evenimentul se va desfășura **28 august 2024**, în intervalul orelor **13.00-16.00**, pe platforma Zoom:

<https://us06web.zoom.us/j/89141442694?pwd=0WYbQaFVrkloGLruTacJYaPecDDIyH.1>

Număr de identificare: 891 4144 2694

Cod de acces: 560733

Invităm pe toți cei în drept și cei interesați de acest domeniu să se alăture acestui eveniment important pentru comunitatea persoanelor cu dizabilități din Republica Moldova, dar și pentru societate în general, prin prisma incluziunii dimensiunii de dizabilitate în viața publică.

Alianța INFONET va organiza în perioada august – octombrie 2024 un ciclu de prelegeri din seria „*Conferințele Accesibilității*”. Conceptul acestor evenimente este următorului: conferințele vor fi organizate în format on-line pe platforma zoom. În calitate de vorbitori vor fi invitați să țină prelegeri experți din Uniunea Europeană și/sau Țările Parteneriatului Estic (Polonia, Cehia, Slovacia, Spania, Estonia, Slovenia, Armenia, Georgia etc.), care reprezintă organizații partenere ale Alianței INFONET. Tematica generală a prelegerilor se va încadra în conceptul „*Conferințele Accesibilității. Bune practici de incluziune a persoanelor cu dizabilități în UE*”. Uniunea Europeană este un sistem de valori, unde persoanele cu dizabilități se pot bucura de oportunități și condiții de egalitate în drepturi, și scopul conferințelor este să împărtășească acest lucru cu publicul larg din Republica Moldova. Accentul se va pune standarde și normative de accesibilitate, idei inovative și bune practici de incluziune socială ale persoanelor cu dizabilități. Vor fi organizate 5 conferințe, care vor dura între 2,5 și 4 ore. Conferințele vor fi realizate în limba engleză și vor fi traduse sincron în limba română. Participanții vor avea acces la un set de materiale didactice și informative și, pe finalul evenimentului, vor putea adresa întrebări.

Această activitate este organizată de Alianța INFONET, în cadrul proiectului „*Alegeri libere și incluzive pentru o democrație funcțională în Moldova*”, cu sprijinul Asociației Promo-LEX, din sursele Agenției Statelor Unite pentru Dezvoltare Internațională. Opiniile exprimate în cadrul evenimentului aparțin autorilor și nu reflectă neapărat opinia Asociației Promo-LEX și a Agenției Statelor Unite pentru Dezvoltare Internațională (USAID).

Promo-LEX

Promovarea democrației și a drepturilor omului



USAID
FROM THE AMERICAN PEOPLE